

## Jegyzőkönyv

Készült Káva Község Önkormányzat Képviselő testületének 2019. március 20. napján 17.30 órakor kezdődő nyílt rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, 2215 Káva, Pilisi utca 1.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	<b>Veszteg István</b>	<b>polgármester</b>
	<b>Veszteg Zsolt</b>	<b>alpolgármester</b>
	<b>Dancs Ferenc</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Lados Istvánné</b>	<b>képviselő</b>
	<b>Rádi Sándorné</b>	<b>képviselő</b>
	<b>dr. Nyitrai Zsolt</b>	<b>aljegyző</b>
	<b>Takácsné Boros Bernadett</b>	<b>jegyzőkönyvvezető</b>
	<b>Berényiné Palotai Andrea</b>	<b>köztisztviselő</b>

**Veszteg István polgármester** köszönti a testület tagjait, megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül mindenki jelen van, megállapítja, hogy a testület határozatképes.

A Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi **napirendet** fogadta el:

- 1. A Magyar Falu Program eddig megjelent pályázatainak való indulás részleteiről döntés**  
Előterjesztő: **Veszteg István polgármester**
- 2. ALBA-BAU Épületgépészeti és Építőipari Szociális Szövetkezetbe való belépés**  
Előterjesztő: **Veszteg István polgármester**
- 3. Csatorna hozzájárulások követeléseinek ügyintézésének póthagyatéki eljárás lefolytatásával**  
Előterjesztő: **Veszteg Zsolt alpolgármester**
- 4. Egyebek**

### **Napirend tárgyalása**

#### **1. A Magyar Falu Program pályázatának való részvétel**

Előterjesztő: polgármester

**Veszteg István polgármester:** elmondja, hogy mindenekelőtt egy tervezőre van szükség, sikerült beszélni egyel, a kultúr épületét tekintve a patak fele lehetne terjeszkedni, a jogszabály azt mondja ki, hogy a patak és az épület között 6 méternek meg kell lennie, annál közelebb nem lehet az épület. Meg kellene beszélni, hogy elég e, ha arra bővítünk, a mostani szélességgel kb, 8 métert tudnánk bővíteni a patak fele. Mindenképpen tervet kell előbb csináltatni. Két

lehetőség van, vagy a hozzáépített részbe tesszük át a könyvtárat, a raktárat és a mosdókat, akkor ott lesz egy nagy terem, vagy a hozzáépített résszel nagyítjuk meg a jelenlegi termet, ebben lehetne gondolkodni. Így kellene a tetőt is minimálisan megbontani, olcsóbb lenne a kivitelezés, ha már a park fele mennénk tovább L alakban, akkor már drágább lenne, többbe kerülne a tető.

**Lados Istvánné képviselő:** azzal is számolni kell, hogy a csatorna ott megy keresztül

**Veszteg István polgármester:** igen tudom, megnéztem

**Lados Istvánné képviselő:** akkor a szélessége megmaradna és 8 méter hosszan lehetne a patak felé menni, vagyis kb 50-55 négyzetméter területet kapnánk pluszba

**Veszteg István polgármester:** 85 négyzetméterrel lehetne nagyobb, ha befordulnánk, de ott a tető sokat elvinne, nem jönnénk ki 15 millióból, inkább 17-18 millióból.

**Lados Istvánné képviselő:** azzal is számolni kell, hogy 2 közművet át kell helyeztetni, a gázvezetéket és a csatornát

**Veszteg István polgármester:** úgy gondolja, hogy a gázvezeték áthelyezése nem olyan vészes, de mindenképp számolni kell ezekkel a pluszköltségekkel

**Veszteg Zsolt alpolgármester:** elmondja, hogy véleménye szerint amennyit lehet, hogy a 6 méter megmaradjon, annyit menjen a patak felé az épület bővítése. Közintézmény építése amúgy is drágább, mint egy lakóépületé. A fűtésrendszert is át kell dolgozni, ezekkel a költségekkel mind számolni kell. A régi részt újra kell festeni, járólapozni, ezeket mind mind bele kell kalkulálni a költségvetésbe. Mindenképp úgy kell most csinálni a bővítést, hogy egy későbbi nagyobb pályázati lehetőség esetén, ne zárja ki a nagyobb volumenű bővítést a mostani. A WC-ket mindenképp a szélén kellene elhelyezni, mert a rendezvényeken is jobb ha nem járkal mindenki keresztül az épületen, hanem kívülről megközelíthető a mosdó.

**Veszteg István polgármester:** Akkor maradjunk az 50-55 négyzetméter bővítésnél a patak felé, ameddig lehet, a WC áthelyezését bízzuk a tervezőre.

**Veszteg Zsolt alpolgármester:** akkor térjünk át a pályázat második részére, az eszközbeszerzésre, és a programokra. Összeszedett néhány lehetséges programot, mindenki tegyen hozzá, ha gondolja. Fazekas szakember, szobrász, festő, alternatív természetgyógyászat, kecsketejből készült termékek, borkultúra népszerűsítése, horgolás, pálinkafőzés tudománya, citerások, kerámia, operaénekesek, fali szőnyeg, faesztergályosok, Horkai Viktor előadása a migráns kérdésről, sport népszerűsítése (csocsó, darts), papírfonás, hímzés, Vargha Gyula kiállítás, Petőfi szavaló- és rajzverseny. Ha valakinek van még ötlete, ki lehet egészíteni. Minden hétre vagy minden második hétre lehetne tenni egy programot, ehhez szükség van színpadra, hangosításra. A pályázatba bele lehet tenni, hogy nincs rendes terem esküvő lebonyolításához. Helytörténeti kiállítás lehet csinálni, ilyesmi.

A pályázat harmadik része, a bértámogatás, mert ezekhez a programokhoz fel kell vennünk egy rendezvényszervezőt, közönségszervezőt.

Írni kell az MVH-nak, hogy mikor telik le az előző pályázat miatt az 5 év. A pályázat nem előfinanszírozott, döntéstől számított 5 munkanap alatt utalják a pénzt.



**Vesztég István polgármester:** Megkéri a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a Magyar Falu Program keretein belül induljunk a pályázat mindhárom részén a megbeszéltek szerint, az kézfeltartással jelezze.

**Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:**

**Határozat**  
**27/2019. (III:20.) határozat**

**Tárgy:** Döntés a Magyar Falu Program keretében kiírt „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” nevű pályázaton való indulásról (MFP-NHI/2019)

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 1669/2018. (XII.10.) Kormány határozat alapján közzétett Magyar Falu Program 2019 elnevezésű pályázati felhívásban szereplő „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” (MFP-NHI/2019) pályázat benyújtását határozza el.

A pályázat célcsoportjában meghatározott a projekt keretében támogatott lent felsorolt tevékenységek:

- Meglévő közösségi és kulturális építmények külső és belső tereinek felújítása, bővítése, korszerűsítése (15.000.000 forint összeghatárig)
- A közösségi célú helyiségekben megvalósuló programok szervezése (kültéri is), a közösségi tér felújításához, amatőr művészeti csoportok támogatásához, és a programokhoz kapcsolódó eszközbeszerzés, a programokhoz kapcsolódó működési költségek támogatása (5.000.000 forint összeghatárig)
- Közösségszervező alkalmazásának bértámogatása a 2019. évi garantált bérminimum és járulékainak megfelelő összegben (2.971.000 forint összeghatárig)

Megbízta a polgármestert, hogy a pályázat elkészítéséről, és annak határidőre történő benyújtásáról intézkedjen.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: polgármester

**2. ALBA-BAU Épületgépészeti és Építőipari Szociális Szövetkezetbe való belépés**

Előterjesztő: alpolgármester

**Vesztég Zsolt alpolgármester:** elmondja, hogy a költségvetés nincs jó helyzetben, ezért segítséget kért több helyről, olyan megoldást keresett, ami hosszútávon hasznot hoz a falunak. Van egy szövetkezet, ami szegénységben élők családokat segít úgy, hogy építőipari munkára integrálja őket. Felajánlották, hogy vásárolhatunk 10.000 Ft-ért minimális részt a szövetkezetből, mi segítünk nekik egy telephellyel, cserébe iparűzési adót fizetnek, ami nekünk egyre több bevételt jelent a jövőben.

**dr. Nyitrai Zsolt aljegyző:** elmondja, hogy ő nem lát rizikót a dologban, szerinte bele lehet vágni.

**Lados Istvánné képviselő:** hol lenne a telephely?

**Vesztég Zsolt alpolgármester:** Az önkormányzat címén, lévén, hogy tulajdonrészünk lenne a szövetkezetben. Egyre elterjedtebb, hogy önkormányzatok tulajdoni részesedést vásárolnak különféle szövetkezetekben.

**Lados Istvánné képviselő:** elmondja, hogy először tartott a dologtól, de amikor elolvasta az alapszabályt, benne van, hogy csak a részesedés arányában kell felelősséget vállalni, akkor megnyugodott

**Vesztég István polgármester:** megkéri a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy az ALBA BAU Épületgépészeti és Építőipari Szociális Szövetkezetbe belépünk az kézfeltartással jelezze.

**Káva Község Önkormányzatának Képviselő testülete 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:**

**Határozat**  
**28/2019. (III.20.) határozat**

**Tárgy:** Döntés az ALBA BAU Épületgépészeti és Építőipari Szociális Szövetkezetbe való belépésről

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **ALBA BAU Épületgépészeti és Építőipari Szociális Szövetkezet** (Cg.: 17-02-001286, székhely: 7200 Dombóvár, Dombó Pál utca 13. 3. em. 11., adószám: 23038831-2-17) tagja kíván lenni, a szövetkezet alapszabályában foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Krauss Ágnes Orsolya 1025 Budapest, Gül Baba u. 19. szám alatti lakos szövetkezeti tagnak az **ALBA BAU Épületgépészeti és Szociális Szövetkezetben** (Cg.: 17-02-001286, székhely: 7200 Dombóvár, Dombó Pál utca 13. 3. em. 11., adószám: 23038831-2-17) meglévő, a tagsági jogviszonyon alapuló jogokból és kötelezettségekből álló szövetkezeti részesedését 5000 Ft összegért meg kívánja vásárolni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**3. Csatorna hozzájárulások követeléseinek ügyintézése póthagyatéki eljárás lefolytatásával**

**Vesztég Zsolt alpolgármester:** elmondja, hogy felvette a kapcsolatot dr. Boldizsár Balázzsal, a csatorna társulat jogi képviselőjével, mert vannak olyan helyrajzszámú ingatlanok a faluban, amiknél nem egyértelműek az örökösök, sok a tulajdonos, a tulajdonosok közül sokan elhunytak. Az ügyvéd úr azt mondta, hogy a jegyző hivatalból megindíthatja a póthagyatéki eljárásokat, hogy megtaláljuk a jelenlegi törvényes örökösöket, így tudjuk majd, hogy az

elmaradt érdekeltségi hozzájárulásokat kiken kell behajtanunk. Mielőtt mi elindítjuk a póthagyatékokat, előtte a társulatnak fel kell őket szólítani.

**dr. Nyitrai Zsolt aljegyző:** Fel kell venni velük a kapcsolatot a kötelezettség miatt, tájékoztatni kell az érintetteket, hogy az OEP-től lekérjük a munkahely adatokat, Bényén is sokan jöttek be ezután.

**Lados Istvánné képviselő:** év végéig van idő, mert decemberben a társulat inkasszózni fog. egy póthagyatéki eljárás lefolytatása, kb 2 hónap, mire tudjuk, hogy kitől kell behajtani, már idő nem lesz rá.

**Veszteg István polgármester:** ezeket mindenképp el kell indítani, mert különben nem jön vissza a pénz, amit tőlünk inkasszálnak.

### Egyebek:

**Rádi Sándorné képviselő:** elmondja, hogy a Tóthné Kati az iskolában lebetegedett, valószínűleg hosszabb távon lesz távol, kellene valaki helyette. Mivel a közfoglalkoztatási program megszűnt Korona Ottíliára gondolt, biztos szívesen elvállalná. Beszél vele, és holnap reggel már ott tud kezdeni.

**dr. Nyitrai Zsolt aljegyző:** elmondja, hogy határozott idejű megbízási szerződéssel a Tóthné Kati bérének terhére fel tudjuk venni.


**Veszteg István alpolgármester:** elmondja, hogy a takarítónő Tündit április 4-én műtik, előre láthatóan 2 hónapig ő sem fog dolgozni, az ő helyére is kellene valaki, aki addig az önkormányzatnál és a hivatalban takarít.

**Rádi Sándorné képviselő:** meg lehetne kérdezni a az Edinát, aki jelenleg az iskolában helyettesíti a Deményné Jutkát.

Több napirendi pont nem lévén a polgármester 19:23 órakor a bezárta az ülést.

  
Veszteg István  
polgármester



  
dr. Nyitrai Zsolt  
aljegyző

